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Świebodzin, 2022-02-09 

ZP.271.2.3.2022.MK           

 
 

   Wykonawcy 
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.  

Zakup, dostawa i montaż wyposażenia do przedszkola i żłobka na ul. Akacjowej w Świebodzinie 
z podziałem na 3 zadania. 

 
 
I. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dot. Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ) wraz z wyjaśnieniami: 

 
Firma (……..) zwraca się z prośbą o sprecyzowanie treści Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, 

dotyczącego Zadania 3 ww. postępowania – Wyposażenie części przedszkolnej 
 

Pytanie nr 1: 
1) K5 – Krzesło stacjonarne – proszę o podanie rozmiaru krzeseł, które są przedmiotem zamówienia w 

tej pozycji; 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 1: 
Zamawiający informuje, że rozmiar krzesła oznaczonego jako K5 to rozmiar 7, tj. dla osób o wzroście od 174  
do 207 cm. 
 

Pytanie nr 2: 
2) KZ1 – Krzesło – proszę o podanie rozmiaru krzeseł, które są przedmiotem zamówienia w tej pozycji; 

 

Odpowiedź na Pytanie nr 2: 
Zamawiający informuje, że rozmiar krzesła oznaczonego jako KZ1 to rozmiar 2, tj. dla dzieci o wzroście od 108  
do 121 cm. 
 

Pytanie nr 3: 
3) PA1 – Panel ścienny akustyczny – w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia został podany 

wymiar 2700x600 mm, natomiast w części rysunkowej został podany wymiar 135x60x4 cm. Proszę  
o podanie wymiarów paneli oraz o informację, jaka ilość paneli jest przedmiotem zamówienia. 

 

Odpowiedź na Pytanie nr 3: 
Należy zamontować 9 szt. paneli, każdy o wymiarze 270cm  x 60 cm. Łączne powierzchnia wykonanej okładziny 
ściennej wskazanej w poz. PA1 to 14,58 m2. 
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Ponadto zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający w poniższych pozycjach 
dopuści towary równoważne, których funkcja jest tożsama z produktami wskazanymi w OPZ: 
 

Pytanie nr 4: 
a) ZS1 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 

Stół o wymiarach 120 x 75 x 40-58 cm. Blat wykonany jest 
z płyty wiórowej laminowanej o grubości 18 mm w kolorze 
białym. Ma zaokrąglone rogi oraz kształt prostokątny. 
Obrzeże wykonane z PCV o grubości 2 mm w kolorze 
białym . Ma 4 nogi wykonane z litego drewna 
lakierowanego z możliwością regulacji wysokości w 
rozmiarze 0-3 o wysokości 38 - 57 cm i przekroju okrągłym 
- 48 mm w kolorze buk wyposażone w stopkę 
zabezpieczającą.  

 

Odpowiedź na Pytanie nr 4: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt pod warunkiem zastosowania blatu wykonanego ze sklejki  
o grubości min. 25 mm.  
 

Pytanie nr 5: 
b) B5 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 

Biurko o wymiarze 120 x 60 x 77 cm. Korpus w 
kolorze buk o wymiarach 120 x 60 x 75,5 cm 
wykonany z płyty wiórowej laminowanej o 
grubości 18 mm. Obrzeże korpusu w kolorze 
buk. Blat prostokątny o wymiarach 120 x 60 cm 
wykonany z płyty wiórowej o grubości 18 mm z 
obrzeżem w kolorze buk. Biurko posiada szafkę. 
Wyposażona jest w drzwi o wymiarze 39,6 x 50,6 
cm wykonane z MDF o grubości 12 mm w 
kolorze białym. Posiada 1 szufladę o wymiarze 
zewnętrznym 39,6 x 16 x 44,8 cm wykonaną z 
MDF. Wymiar wewnętrzny to 35,8 x 14,4 x 41,7 
cm. Front jest w kolorze białym. Szuflada 
zamykana na zamek.  
 

Odpowiedź na Pytanie nr 5: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt pod warunkiem zachowania kolorystyki mebla zgodnej z OPZ,  
tj. w tonacji klonu i bieli.  
 

Pytanie nr 6: 
c) K5 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 

Możliwość sztaplowania. Siedzisko i oparcie 
dwuelementowe w kolorze buk, wykonane z sklejki 
pokrytej HPL o grubości 8 mm. Podstawa wykonana 
z metalu w kolorze białym o przekroju okrągłym i 
średnicy 19 mm zakończona zaślepkami. 
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Odpowiedź na Pytanie nr 6: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt pod warunkiem, że średnica przekroju nóżek wyniesie  
min. 25 mm. 
 
Pytanie nr 7: 

d) R1 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 
Regał o wymiarach 114 x 40 x 124 cm. Posiada 9 
wnęk. Typ: wolnostojący. Konstrukcja wykonana z 
płyty wiórowej w kolorze brzoza o grubości 18 mm. 
Mebel osadzony na cokole. Regał posiada 6 półek 
wykonanych z płyty wiórowej o grubości 18 mm w 
kolorze brzoza. Szuflady wykonane z płyty wiórowej 
/ HDF w rozmiarze 37 x 37 x 37 cm. Front w kolorze 
białym.  
 

Odpowiedź na Pytanie nr 7: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt pod warunkiem zachowania wymiarów mebla zgodnych z OPZ  
z tolerancją +-/ 2 cm i pod warunkiem zachowania kolorystyki mebla zgodnej z OPZ, tj. w tonacji klonu i bieli.  
 
Pytanie nr 8: 

e) R2 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 
Regał o wymiarach 114 x 40 x 87 cm. Posiada 6 
wnęk. Typ: wolnostojący. Konstrukcja wykonana z 
płyty wiórowej w kolorze brzoza o grubości 18 
mm. Mebel osadzony na cokole. Regał posiada 3 
półki wykonane z płyty wiórowej o grubości 18 mm 
w kolorze brzoza. Możliwość dokupienia 
dodatkowego wyposażenia: drzwi, szuflady. 
Szuflady wykonane z płyty wiórowej / HDF w 
rozmiarze 37 x 37 x 37 cm. Front w kolorze 
białym. 

  

 

Odpowiedź na Pytanie nr 8: 
Zamawiający nie dopuszcza proponowanego produktu. 
 
Pytanie nr 9: 

f) K6 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 
Rozmiar 2. Wysokość do górnej powierzchni siedziska 
to 31 cm. Siedzisko i oparcie profilowane 
jednoelementowe w kolorze żółtym wykonane z 
tworzywa sztucznego. Podstawa wykonana z metalu w 
kolorze chrom o przekroju okrągłym i średnicy 22mm 
zakończona zaślepkami. 

 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 9: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt. 
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Pytanie nr 10: 
g) SJ1 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 

Stół o wymiarach 120 x 75 x 40-58 cm. Blat 
wykonany jest z płyty wiórowej laminowanej o 
grubości 18 mm w kolorze buk. Ma zaokrąglone rogi 
oraz kształt prostokątny. Obrzeże wykonane z PCV 
o grubości 2 mm . Ma 4 nogi wykonane z litego 
drewna lakierowanego z możliwością regulacji 
wysokości w rozmiarze 0-3 o wysokości 38 - 57 cm i 
przekroju okrągłym - 48 mm w kolorze buk 
wyposażone w stopkę zabezpieczającą. 

 

 

Odpowiedź na Pytanie nr 10: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt pod warunkiem zachowania pod warunkiem zachowania 
kolorystyki mebla zgodnej z OPZ, tj. w tonacji klonu  i z blatem wykonanym z płyty laminowanej.  
 

Pytanie nr 11: 
h) – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 

Regał o wymiarach 114 x 40 x 124 cm. Posiada 6 
wnęk. Typ: wolnostojący. Konstrukcja wykonana z 
płyty wiórowej w kolorze brzoza o grubości 18 mm. 
Mebel osadzony na cokole. Regał posiada 4 półki 
wykonane z płyty wiórowej o grubości 18 mm w 
kolorze brzoza. Możliwość dokupienia dodatkowego 
wyposażenia: drzwi, szuflady. 

 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 11: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt pod warunkiem zachowania wymiarów mebla zgodnych z OPZ  
z tolerancją +-/ 2 cm pod warunkiem zachowania kolorystyki mebla zgodnej z OPZ, tj. w tonacji klonu i bieli.  
 
Pytanie nr 12: 

i) R6 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 
Zestaw składający się z: 
2 x Regał o wymiarach 76 x 40 x 113 cm. Posiada 
5 wnęk. Typ: wolnostojący. Konstrukcja wykonana 
z płyty wiórowej w kolorze brzoza o grubości 18 
mm. Regał posiada 2 półki wykonane z płyty 
wiórowej o grubości 18 mm w kolorze brzoza.  
2 x Nadstawka o wymiarach 76 x 40 x 37 cm. 
Posiada 2 wnęki. Typ: nadstawka. Konstrukcja 
wykonana z płyty wiórowej w kolorze brzoza o 
grubości 18 mm. 
2 x drzwi w rozmiarze: 37 x 74 cm wykonane z 
płyty wiórowej w kolorze białym o grubości 18 mm. 
Powierzchnia gładka. Uchwyt w formie wycięcia. 
4 x Półka. 1 półka wykonana z płyty wiórowej w 
rozmiarze 35 x 36 cm o grubości 18 mm w kolorze 
brzoza. 
2 x Skrzynia. 1 skrzynia w rozmiarze 74 x 36 x 34  
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cm wykonana z płyty wiórowej. Powierzchnia: 
gładka. Front w kolorze białym. 
2 x drzwi w rozmiarze: 37 x 37 cm wykonane z 
płyty wiórowej w kolorze białym o grubości 18 mm. 
Powierzchnia gładka. Uchwyt w formie wycięcia. 

 

Odpowiedź na Pytanie nr 12: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt pod warunkiem zachowania wymiarów mebla zgodnych z OPZ  
z tolerancją +-/ 2 cm pod warunkiem zachowania kolorystyki mebla zgodnej z OPZ, tj. w tonacji klonu.  
 

Pytanie nr 13: 
j) SD1 – czy Zamawiający dopuści następujący produkt: 

Szatnia o wymiarze 113 x 44 x 131 cm. Przeznaczone 
dla 5 dzieci. Typ wolnostojący. Korpus wykonany z 
płyty wiórowej laminowanej w kolorze brzoza o 
grubości 18 mm. Posiada wieniec górny oraz 
przegrodę. Wyposażona jest w wieszaki w ilości 5 szt. 
Są to uchwyty w kształcie gwiazdek. 

 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 13: 
Zamawiający dopuszcza proponowany produkt pod warunkiem zachowania wymiarów mebla zgodnych z OPZ  
z tolerancją +-/ 2 cm i pod warunkiem zachowania kolorystyki mebla zgodnej z OPZ, tj. w tonacji klonu. 
 

Pytanie nr 14: 
Jednocześnie zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert w w/w postępowaniu  
do dnia 11.02.2022 r. w celu  przeprowadzenia prawidłowej wyceny.  
 

Odpowiedź na Pytanie nr 14: 
Zamawiający przychyla się do ww. wniosku i przedłuża termin składania ofert do dnia 14 lutego 2022 r. 
  
Pytanie nr 15: 
Bemary pozycja 64.1, 65.1 etc. 
Urządzenie opisane przez Państwa nie występuje w konfiguracji z szafką z drzwiami suwanymi proszę o 
dopuszczenie urządzenia równoważnego tj; Bemar jezdny z niezależnym sterowaniem komór i rozsuwanym 
blatem o wymiarze 930 x 690 x 1000, moc 1,4 kW pod blatem szafka nieprzelotowa neutralna drzwi otwierane , 
zawór spustu wody jeden dla całej komory 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 15: 
Zamawiający dopuszcza proponowane urządzenie równoważne w stosunku do urządzeń wskazanych  
w poz. 64.1, 65.1, 48.8 Tab. 1 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia – Zadanie (1). 
 

Pytanie nr 16: 
Pozycja 43.1, etc. Szafa chłodnicza 
Proszę o dopuszczenie szaf o parametrach równoważnych tj; ze stali nierdzewnej o wymiarze 720 x 821 x 2050 
pojemność brutto 610 L 
Agregat w formie monobloku, czynnik chłodniczy R290, wytłaczane prowadnice, wymuszony obieg powietrza, 
automatyczne odparowanie skroplin, sygnalizacja dźwiękowa otwartych drzwi, zamek drzwi, oświetlenie led po 
bokach szafy, uchylny panel przedni ułatwiający serwisowanie, alarm niskiej i wysokiej temperatury, elektroniczny 
sterownik, izolacja wtryskiwana o grubości 60 mm, wymienne uszczelki magnetyczne, moc chłodnicza 395 W, 
samodomykacz drzwi, temperatura +2 /+10 
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Odpowiedź na Pytanie nr 16: 
Zamawiający dopuszcza proponowane szafy chłodnicze pod warunkiem zachowania funkcjonalności urządzeń  
w poszczególnych pomieszczeniach, w których zostaną one zamontowane, tj. Wykonawca zagwarantuje,  
że proponowane urządzenia zmieszczą się w konkretnym pomieszczeniu, będą mogły być swobodnie 
użytkowane i nie będą kolidowały z pozostałym projektowanym wyposażeniem danego pomieszczenia. 
 

Pytanie nr 17: 
Pozycja 43.2 43.3 Szafa mroźnicza 
Proszę o dopuszczenie szaf o parametrach równoważnych tj; ze stali nierdzewnej o wymiarze 720 x 821 x 2050 
pojemność brutto 610 L 
Agregat w formie monobloku, czynnik chłodniczy R290, wytłaczane prowadnice, wymuszony obieg powietrza, 
automatyczne odparowanie skroplin, sygnalizacja dźwiękowa otwartych drzwi, zamek drzwi, oświetlenie led po 
bokach szafy, uchylny panel przedni ułatwiający serwisowanie, alarm niskiej i wysokiej temperatury, elektroniczny 
sterownik, izolacja wtryskiwana o grubości 60 mm, wymienne uszczelki magnetyczne, moc chłodnicza 567 W, 
samodomykacz drzwi, temperatura -14 /-21 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 17: 
Zamawiający dopuszcza proponowane szafy mroźnicze pod warunkiem zachowania funkcjonalności urządzeń  
w poszczególnych pomieszczeniach, w których zostaną one zamontowane, tj. Wykonawca zagwarantuje,  
że proponowane urządzenia zmieszczą się w konkretnym pomieszczeniu, będą mogły być swobodnie 
użytkowane i nie będą kolidowały z pozostałym projektowanym wyposażeniem danego pomieszczenia. 
 

Pytanie nr 18: 
Pozycja 46.8 Stół chłodniczy 
Proszę o dopuszczenie stołu o parametrach równoważnych tj; ze stali nierdzewnej o wymiarze 1325 x 700 x 850, 
agregat po lewej stronie, wymuszony obieg powietrza, czynnik chłodniczy R290, sterowanie cyfrowe, 
automatyczne odparowanie skroplin, drzwi z samodomykaczem, izolacja wtryskiwana, wymienne uszczelki 
magnetyczne, max. załadunek 60 kg , regulacja temperatury -2 /+10 moc chłodnicza 605W 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 18: 
Zamawiający nie dopuszcza stosowania proponowanego stołu chłodniczego. 
 

Pytanie nr 19: 
W dokumencie "Załącznik nr 1a-3 - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia" w pozycji PA1 Panel Ścienny 
akustyczny brakuje podania ilości. Czy zamawiający chce 1m2? Proszę o podanie ilości. 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 19: 
Należy zamontować 9 szt. paneli, każdy o wymiarze 270cm  x 60 cm. Łączne powierzchnia wykonanej okładziny 
ściennej wskazanej w poz. PA1 to 14,58 m2. 
 

Pytanie nr 20: 
Opis mebli ze stali nierdzewnej w zestawieniu wyposażenia gastronomicznego sugeruje tylko  
i wyłącznie na jednego producenta co jest nie zgodne z Prawem Zamówień Publicznych i narusza  
art 29 ust. 2 ustawy Pzp. Opisy sugerujące na przykład o wytrzymałości statycznej np. 250 kg/m2  
(co daje ponad 1 tonę na stół o długości np. 1500x700 nie mają nic wspólnego z rzeczywistością).  
W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie do postępowania mebli ze stali nierdzewnej standardowych 
występujących u większości producentów na rynku co umożliwi Wykonawcom złożenie oferty; 
 

Proszę o dopuszczenie mebli szkieletowych/szafkowych o poniższym standardzie: 
- wykonane ze stali AISI 304 
- płyta wierzchnia wykonana z blachy o grubości 1 mm 
- płyta wygłuszona płytą wiórową laminowaną wodoodporną 
- stopki z tworzywa z regulacją + 25/ -15 mm 
- rant tylny o wysokości 40 mm 
- szafki z szufladami wyposażone w prowadnice teleskopowe 
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- nogi wykonane z profili kwadratowych 40 x 40 
- wyposażone w kołek uziemiający do wyrównania potencjałów 
- Sztywność i wytrzymałość na równomiernie rozłożone obciążenia pionowe do 2000 N i boczne do 1000 N 0N 
-drzwi i szuflady wyposażone w uchwyt wyprofilowany z poszycia 
- nośność półek w szafach – 700 N/m2 
- grubość półek 30 mm 
-regulacja położenia co 150 mm 
 

Proszę o dopuszczenie mebli ze zlewami/basenami o poniższym standardzie: 
- wykonane ze stali AISI 304 
- płyta wierzchnia wykonana z blachy o grubości 1,5 mm, zlewy o grubości 1 mm 
- płyta wyprofilowana zapobiegająca wypływowi wody poza jej krawędź 
- nogi wykonane z profili kwadratowych 40 x 40 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 20: 
Zamawiający dopuszcza  mebli szkieletowych/szafkowych o poniższym standardzie: 
- wykonane ze stali AISI 304   
- płyta wierzchnia wykonana z blachy o grubości 1 mm 
- płyta wygłuszona płytą wiórową laminowaną wodoodporną 
- stopki z tworzywa z regulacją + 25/ -15 mm 
- rant tylny o wysokości 40 mm 
- szafki z szufladami wyposażone w prowadnice teleskopowe 
- nogi wykonane z profili kwadratowych 40 x 40 
- wyposażone w kołek uziemiający do wyrównania potencjałów 
- Sztywność i wytrzymałość na równomiernie rozłożone obciążenia pionowe do 2000 N i boczne do 1000 N 0N 
-drzwi i szuflady wyposażone w uchwyt wyprofilowany z poszycia 
- nośność półek w szafach – 700 N/m2 
- grubość półek 30 mm 
-regulacja położenia co 150 mm 
 

Zamawiający dopuszcza dostawę mebli ze zlewami/basenami o poniższym standardzie:  
- wykonane ze stali AISI 304 
- płyta wierzchnia wykonana z blachy o grubości 1,5 mm, zlewy o grubości 1 mm; 
- płyta wyprofilowana zapobiegająca wypływowi wody poza jej krawędź; 
- nogi wykonane z profili kwadratowych 40 x 40. 
Zamawiający nie dopuszcza mebli szkieletowych/szafkowych o proponowanym standardzie. 
 

Zamawiający dopuszcza zmianę wymiarów ww. wyposażenia +/- 2 cm w stosunku do wymiarów podanych w 
SWZ pod warunkiem zachowania funkcjonalności urządzeń w poszczególnych pomieszczeniach, w których 
zostaną one zamontowane, tj. Wykonawca zagwarantuje, że proponowane urządzenia zmieszczą się w 
konkretnym pomieszczeniu, będą mogły być swobodnie użytkowane i nie będą kolidowały z pozostałym 
projektowanym wyposażeniem danego pomieszczenia. 
 
Pytanie nr 21: 
Czy inwestor dopuszcza zamianę w pozycji 46.4, tj Bateria TEX_M019031 na produkt równoważny  
o parametrach; Bateria zlewozmywakowa (1-otw.) - Długość wylewki 230mm 
 

Odpowiedź na Pytanie nr 21: 
Zamawiający dopuszcza proponowaną wylewkę.  
 
 
 
Dodatkowe wyjaśnienia: 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że rozmiar krzesła oznaczonego jako KZ2 to rozmiar 1, tj. dla dzieci  
o wzroście od 93 do 116 cm. 
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II. Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia 
(SWZ) poprzez: 
 

1. Zmianę pkt 1 w ROZDZIALE XIV. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ Specyfikacji Warunków Zamówienia 
(SWZ), który otrzymuje brzmienie: 
„1. Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia  
15.03.2022 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin 
składania ofert”. 
 

2. Zmianę pkt 1 w ROZDZIALE XVII. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ), który otrzymuje brzmienie: 
„1. Wykonawca składa ofertę do dnia 14.02.2022 r. do godz. 09:00 według Załącznika nr 1-1 do SWZ – 
Zadanie (1), Załącznika nr 1-2 do SWZ – Zadanie (2), Załącznika nr 1-3 do SWZ – Zadanie (3) wraz  
z wymaganymi oświadczeniami i dokumentami za pośrednictwem platformazakupowa.pl pod adresem: 
https://platformazakupowa.pl/pn/swiebodzin”. 

 

3. Zmianę pkt 1 w ROZDZIALE XVIII. TERMIN OTWARCIA OFERT Specyfikacji Warunków Zamówienia 
(SWZ), który otrzymuje brzmienie: 
„1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia 
po dniu, w którym upłynął termin składania ofert, tj. 14.02.2022 r. o godz. 09:30”. 

 
Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną cześć SWZ, które należy uwzględnić przy przygotowywaniu 
oferty. 

 
 

        Burmistrz Świebodzina 

 
         Tomasz Sielicki 


